
У «ПЕРВОЦВІТУ» - ЮВІЛЕЙ! 

    Літературно-мистецька студія кафедри українознавства 
«Первоцвіт» цьогоріч відзначає 15-річчя. У травні відбулася 
ювілейна вистава з нагоди Міжнародного дня матері «Слово про 
тих, хто чекає». Упродовж творчої діяльності студентський 
колектив неодноразово ставав переможцем та лауреатом 
Міжнародних пісенних конкурсів («Благовіст», «Золота троянда», 
«Таланти твої, Україно», «Золоті ключі»), поетичних майстерень та 
літературних вечорів, конкурсів молодого прозаїка ім. Катрі 
Гриневичевої, фестин поетичного слова («Золотий Лев», 
«Золотослов», газети «Неділя», ім. Леся Мартовича, ім. Володимира 
Дроцика), брав участь у Днях української культури в Чеській 
народній республіці, Словенії, Бельгії, Литві, Латвії, у поетичних 
конкурсах «Українські фестини» у Кракові, Перемишлі, «Днях 
польської культури» у Львові, став володарем трьох золотих медалей 
Міжнародного благочинного молодіжного фестивалю ім. Ісидора 
Вимера та ін. Автором ідей і сценаріїв, режисером-постановником 
і натхненником упродовж багатьох років є доцент, член НСП 
України та АУП, член редакційної колегії журналу «Ангелятко» та 
краєзнавчо-етнографічного часопису «Ґражда» Надія Дмитрівна 
Черкес, яку за плідну діяльність у справі гуманітарного  і 
патріотичного виховання молоді та за гідну презентацію 
університету авторськими літературно-драматичними програмами 
на Міжнародних фестивалях, усеукраїнських конкурсах, 
благочинних та волонтерських заходах було відзначено наказом 
ректора. Окрім цього, нагороджено й найактивніших учасників 
«Первоцвіту»: Марію Задорожну, Аліну Дерду, Оксану Ковалів, 
Вікторію Бирюк, Вікторію Адамчук, Христину Масляник, Марту 



Пізгор, Катерину Грицунь, Олександру Малиш, Станіслава Пушака, 
Олену Марчинську, Ірину Лут, Олену Щербініну, Андрія 
Вороновського, Тетяну Лопатинську, Юлію Устіч, Олену Матулку, 
Назара Марчука, Тетяну Рамусь, Марту Петрів, Діану Лисецьку, 
Соломію Матійчук, Інну Стречен, Юрія Кота, Надію Подолу, Іванку 
Кицю, Соломію Ваврик, Катерину Бабченко, Руслану Галатин, Івана 
Щепітку, Христину Лецик, Романа Шпильчака, Катерину Кусу та 
інтернів Марʼяну Янко, Ярину Іванків, Володимира Рижковського.  

    У творчому доробку літературно-мистецької студії понад 70 
авторських вистав. З-поміж найяскравіших: «Вольному воля» - 
фестиваль під відкритим небом (м. Миколаїв) - гранд-прі за музичну 
програму «На крилах кохання» (2002); «І музика звучить» (2009) – І 
місце на фестинах музичної творчості молодих; «Поезія, 
переповнена музикою» - літературна сторінка на VII міжнародному 
молодіжному музичному фестивалі «Золота троянда» (2010) - золота 
медаль; «Схиляють голови кичери» - гран-прі на Гуцульському 
фестивалі (2012); «Від Павлика до Павла» - вистава-реквієм пам’яті 
Павла Федюка (2013) - І премія та ін. «Первоцвіт» - колектив, який 
робить нашу кафедру й університет упізнаваними з-поміж інших 
вишів України. Це свято студентської творчості! 


